

## 日本内部監査協会発行資料の正誤表

当協会発行の下記資料に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

資料名	該当頁数	該当箇所	誤	正	備考
2010年監査白書	41頁	「確認の有無」の図表中、2003年「その他の方法で行っている」の数字	—	2.3%	「2003年監査白書」集計編第58表より
		「確認の有無」の図表中、2000年「行っていない」の数字	20.8%	4.0%	1997年の調査結果数字を誤記載(「意見調整しない」の集計結果数字)
	50頁	「実施部門」の図表中、「外部に委託(共同実施も含む)」の2010年の数字	10.7%	9.4%	下表Aのとおり
		本文上から6～7行目	また、「外部に委託(共同実施も含む)」が191社(10.7%)で、	また、「外部に委託(共同実施も含む)」と「情報システム部門と外部委託先が共同で実施」を合わせると216社(10.7%)で、	上記修正に伴う修正
		「配置の有無」の図表中	2003年	2000年	2003年が2つあるが、右から1つ目の枠内は「2000年」
	210頁	第7表の「2名」の欄、比率(%)の内容	下表Bのとおり		比率欄にも社数が誤記載

表A

実施部門	2010年	2007年	2003年	2000年
内部監査担当部門が実施	38.0%	28.8%	32.1%	29.9%
内部監査担当部門と情報システム部門が共同で実施	14.0%	6.0%	5.0%	2.6%
情報システム部門が実施	3.5%	3.5%	—	4.2%
外部に委託(共同実施も含む)	9.4%	10.9%	6.6%	2.4%
情報システム部門と外部委託先が共同で実施	1.2%			
その他	1.6%	0.8%	2.5%	0.6%

表B

(社)	(%)
49	34.3
82	33.2
35	26.5
43	23.0

21	13.6
21	11.3
5	5.3
1	1.1